
Ние зависиме од довербата на нашите купувачи и 
потрошувачи, како и од довербата на заедницата каде 
што работиме. Сите имаме обврска да ја стекнуваме таа 
доверба секој ден. 

Нашата култура на работното место и нашиот успех на пазарот 
секогаш се темелеле на нашите вредности: Победуваме со нашите 
купувачи, Грижа за нашите луѓе, Извонредност, Интегритет, Учење и 
Функционираме како еден. 

На работното место, се почитуваме меѓусебно и го цениме придонесот од секој член 
на нашиот тим. Знаеме дека можеме да бидеме успешни само ако создадеме инклузивна, 
правична и позитивна работна средина. 

На пазарот енергично се натпреваруваме, но секогаш на законски и етички начин. 
Ги исполнуваме нашите ветувања и го правиме она што е правилно, не само она што 
е лесно. Најмногу од сѐ, секогаш се однесуваме со интегритет во заедниците во кои 
живееме и работиме.

Нашиот Одбор на директори го одобри овој Кодекс кој беше усвоен со целосна 
поддршка од нашиот Оперативен комитет. Сите вработени треба да го почитуваат 
Кодексот како дел од нивните работни должности. 

Причината поради која сега ја претставуваме оваа нова верзија на Кодексот е да: 
одговориме на последните случувања во одредени области, како што се приватност 
и заштита на лични податоци; да појасниме некои од често поставуваните прашања, 
како што е судир на интереси; како и да комуницираме со Вас преку документ 
кој е едноставен и директен и кој содржи практични насоки за индивидуалните 
одговорности. 

Би сакал да Ви дадам еден личен и практичен совет: секогаш кажувајте го тоа што 
го мислите. Промовирајте ги нашите вредности. Доколку се двоумите во врска 
со правилата во овој Кодекс, поставувајте прашања. Ако сте забележале можни 
прекршувања на Кодексот, пријавете ги. Ако сакате, тоа може да го сторите анонимно. 

Нашиот стремеж е да бидеме една од најдоверливите и најпочитуваните компании во 
светот. Ве повикувам сите да ми се придружите и заедно да се посветиме на нашите 
вредности и на придржување до овој Кодекс во сѐ што правиме. Тоа нема само да го 
промовира успехот на Coca-Cola HBC, односно Пивара Скопје, туку ќе ни овозможи 
да споделуваме единствено чувство на гордост, секој ден, бидејќи работиме за 
Coca-Cola HBC, односно Пивара Скопје.

Почитуван член на нашиот тим:

Со почит,

Зоран Богдановиќ
Извршен директор


